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Јавно предузеће за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац, на основу одлуке надзорног одбора дел.бр 1224/14 од дана 02.07.2014.године, објављује:

јавни оглас

o продаји расходованог службеног  путничког возила методом прикупљања затворених писмених понуда

1. ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ

Предмет продаје је путничко моторно возило, власништво Јавног предузеће за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац.
2. ПОДАЦИ О ВОЗИЛУ
 Возило: RENAULT, модел: MEGANE SEDAN EXTREME 1.5D, година производње: 2008, боја: 7в сива светла метализирана, број шасије: VF1LMSFB540396919, број мотора: K9KG724D170446, снага мотора у KW (ks):63, Запремина мотора: 1461, маса: 1280, укупна маса: 1770, гориво: дизел, број седишта:5.

 Почетна цена: 126.765,00 динара. Порези и остали трошкови падају на терет купца.
3. ПРЕГЛЕД ВОЗИЛА

Моторно возило се може погледати од 08.07.  до 10.07.2014.године у времену од 10 до 13 h. Возило се налази на паркингу ЈКП Обреновац у улици Цара Лазара 3/1.

4. КРИТЕРИЈУМ ПРОДАЈЕ
Најповољнијом понудом сматраће се понуда са највишим понуђеним износом. У случају да два или више понуђача у затвореним ковертама  доставе понуду са истим износом, који је уједно и највиши понуђени износ, Комисија ће прогласити победником понуђача који је раније доставио понуду, по датуму и времену када је понуда заведена у деловодни протокол ЈП ЗЖС Обреновац.  Возило се продаје  у виђеном стању  и никакве накнадне рекламације се неће уважити по питању квалитета и евентуалних недостатака.

5. ПРАВО УЧЕШЋА
Право учешћа у јавном надметању имају сва физичка и правна ливца. Право учешћа у јавном надметању немају запослени у  Јавном предузећу за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац.
 Образац пријаве и понуде за правна и физичка лица се може преузети на web страници  www.jpzzs.org.rs у одељку јавне набавке.
6. САДРЖАЈ ПОНУДЕ
Писана понуда треба да садржи:

1. Физичка лица: Образац понуде бр 1 + копија  личне карте са подацима (очитаним подацима).
2. Правна лица:Образац понуде бр 2 + копију извода из АПР-а.
7. ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ
Писане понуде се достављају у затвореној коверти са назнаком „ Понуда – НЕ ОТВАРАТИ- Јавни оглас o продаји расходованог службеног  путничког возила“

, путем поште или непосредном предајом у канцеларије Јавног предузећа за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац, ул. Краља Александра I 63. Крајни рок за достављане понуда је петак, 11.07.2014.године до 12 h, без обзира на начин доставе. Све понуде пристигну после наведеног рока, као и понуде са износом мањим од утврђене почетне цене, Комисија неће узети у разматрање. Јавно надметање ће бити пуноважно и у случају да понуду достави само један понуђач.
8. ДАН И МЕСТО ОДРЖАВАЊА ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА
Јавно отварање понуда, обавља Комисија, одржаће се у петак 11.07.2014.године са почетком у 13 h у просторијама Јавног предузећа за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац, ул. Краља Александра I 63. Јавном отварању понуда, може присуствовати овлашћена особа правног или физичког лица, уз овлашћење. 

9. ОБАВЕЗЕ КУПЦА
Понуђач  чија је понуда најповољнија, односно купац  је дужан да уплати целокупно утврђени износ  на рачун  број 840-745151843-03 са позивом на број 97 54-014-80655, прималац: градска општина Обреновац, сврха уплате уплата за куповину моторног возила најкасније у року од 3  дана од дана потписивања уговора.  Купац  након уплате може одмах преузети  моторно возило. 
10.  ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
Јавни оглас за продају возила путем поступка јавног надметања објавиће се у дневном листу „Вечерње Новости“  и на службеној web страници www.jpzzs.org.rs у одељку јавне набавке. За све додатне информације контакт особа је Милош Милојевић, број телефона 064/8322412.

НАПОМЕНА: ЈП ЗЖС Обреновац је направио техничку грешку у јавног огласу који је објавио у дневном листу “Вечерње новости”  у погледу  почетне цене, тако да  почетна цена износи 126.765,00 динара.
Краља Александра I  63 11500 Обреновац; Матични број: 20597011; ПИБ:106417395; Рачун  бр:840-788641-35 Управа за трезор; Телефон: (+381 11) 8726-038, Факс: (+381 11) 8726-538.
ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ЗА ЗАШТИТУ И УНАПРЕЂЕЊЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ


