Јавно предузеће за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац
                  

Ул. Краља Александра I бр.63

Број: 3372 /18
Датум: 30.11.2018.године
Ј А В Н И   О Г Л А С
за  продају службеног путничког возила методом прикупљања затворених писaних понуда


I  Јавно предузеће за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац са седиштем у Обреновцу у својству продавца, а на основу Одлуке Надзорног одбора бр. 3370/18 од 30.11.2018. године објављује јавни оглас за продају службеног путничког возила путем прикупљања затворених писаних понуда.

            II      ПОДАЦИ О ВОЗИЛУ:
                     власник: ЈП ЗЖС, ОБРЕНОВАЦ

                     категорија: ПУТНИЧКО ВОЗИЛО  

                     марка: VAZ  
модел: LADA NIVA 1.7 I 
рег.ознака.: BG 459-DT 

боја: 6D ЗЕЛЕНА ТАМНА 
број саобраћајне дозволе: 2815659
серијски број: 8112b6000069ac
број шасије: XTA21214051782159, 
број мотора: 212147935435, 
снага мотора: 59, 
однос снага/маса: 0
погонско гориво: БЕНЗИН ГАС, 
број места за седење: 4, 

година производње: 2005, 

број осовина: 2,
запремина мотора: 1690, маса:1325, највећа дозвољена маса: 1610, носивост 0
III    Понуђач може да достави продавцу понуду за путничко возило, уз обавезу да попуни Образац понуде - у прилогу овог јавног огласа.

      Понуђена цена ће бити рангирана, под условом да је понуда благовремена, потпуна, исправна и да понуђач прихвата све услове из јавног огласа.

        IV    Право учешћа у поступку прикупљања затворених писаних понуда имају физичка и правна лица.

   Право учешћа у поступку прикупљања затворених писаних понуда немају запослени у Јавном предузећу за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац.

          V   Подносилац понуде на расписани јавни оглас дужан је да:

· поднесе понуду у остављеном року у свему према објављеним условима из јавног огласа,
· приложи документацију која се тражи условима јавног огласа.

  Писана понуда треба да садржи:

1. за физичка лица: Образац понуде бр. 1 + очитана лична карта.
2. за правна лица: Образац понуде бр. 2 + копију извода из АПР-а или другог надлежног органа.
       Понуда која не садржи напред наведене доказе, биће одбијена као неприхватљива. 
           Писане понуде се достављају у затвореној коверти са назнаком „Понуда за продају службеног  путничког возила – НЕ ОТВАРАТИ“, путем поште или непосредном предајом у пријемној  канцеларији Јавног предузећа за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац, ул. Краља Александра I 63, 11500 Обреновац.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исту цену, комисија ће позвати понуђаче који су понудили исту цену, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаном ценом у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће комисија отворити, прегледати и сачинити предлог одлуке о избору најповољнијег понуђача.

Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном ценом, комисија задржава право да избор најповољнијег понуђача изврши по слободном уверењу.    
           VI  Рок за подношење понуда је 12.12.2018. године до 12 h, без обзира на начин достављања.


            
Неблаговремене понуде неће се отварати, већ ће се вратити Понуђачу путем поште уз доставницу, или ће остати депоноване у Предузећу, уколико услед непостојања назначене адресе пошиљаоца враћање исте не буде могуће.

Јавно отварање понуда,  одржаће се 12.12.2018. године са почетком у 13h у просторијама Јавног предузећа за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац, ул. Краља Александра I 63.
          VII   Понуђач може да поднесе само једну понуду. 

          VIII  Критеријум за избор најповољније понуде је највећа понуђена цена.

            IX   Почетна висина цене за путничко возило LADA NIVA 1.7 I  износи 58.774,87  динара, са урачунатим ПДВ-ом, сходно Записнику о процени реалне вредности возила бр.3124/18 од 07.11.2018. године.
                   Порези и остали трошкови падају на терет купца.
           X Заинтересована лица службено путничко возило могу разгледати у периоду од 04.12.2018.године, до 07.12.2018.године, сваког радног дана у  термину од 11.00 до 13.00 часова на паркингу ЈКП Паркинг сервис, у ул. Цара Лазара 3/1. Контакт особа: Милош Милојевић,  064 /8322412.
                 Путничко возило се продаје у виђеном стању и накнадне рекламације и примедбе на име  квалитета и евентуалних скривених недостатака неће се уважити.
        XI   Поступак за одређивање купца извршиће се уколико по расписаном јавном огласу стигне бар једна писана понуда у прописаном року.


Поступак отварања писаних понуда је јаван и њему могу присуствовати сва заинтересована лица. 

Након јавног отварања писаних понуда Комисија доноси предлог одлуке о избору најповољнијег понуђача,  најкасније у року од три дана од дана отварања понуда. 

Комисија ће за купца предложити оног понуђача физичко или правно лице, које је понудило највишу цену и прихватило све друге услове прописане огласом.


Комисија ће понуђачима који нису учествовали у поступку отварања понуда доставити Записник са отварања писаних понуда у року од три дана од дана отварања.
           XII  По доношењу одлуке о избору најповољнијег понуђача, исти се у року од три дана позива да потпише уговор.
Уколико понуђач не потпише уговор у року од три дана од пријема позива, сматраће се да је одустао од потписивања уговора, након чега ће бити упућен позив на потписивање уговора следећем најповољнијем понуђачу. 


Понуђач  чија је понуда најповољнија, односно купац  је дужан да уплати целокупно утврђени износ  на   текући  рачун  Јавног предузећа за заштиту и унапређење животне средине на територији ГО Обреновац.  Купац  након уплате може одмах преузети  путничко  возило. 

Преузимање предмета продаје од стране купца се констатује записнички, у присуству представника продавца и представника купца, који потписују записник о извршеној примопредаји.
Од дана записничке примопредаје предмета продаје купцу, почињу његова права и обавезе из уговора о отуђењу (продаји).
      XIII   Оглашавање продаје службеног путничког возила методом прикупљања затворених писаних понуда врши се у дневном листу „Вечерње Новости“ и на службеној web страници www.jpzzs.org.rs у одељку јавне набавке. За све додатне информације контакт особа је Милош Милојевић, број телефона 064/8322412.
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