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Дел.број: 682/15
Датум: 03.04.2015. године
ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев да додатне информације и додатна појашњења
Одговор на захтев  за додатне информације и додатна појашњења у вези са припремањем  понуде за јавну набавку Реализација програма сузбијања  штетних глодара на територији градске општине Обреновац (пролећна и јесења дератизација), ЈН-ОП 02/2015. 
    Наручилац, сходно члану 63 Закона о јавним набавкама даје одговор на захтев за додатним појашњењима у вези са припремањем понуде у поступку Реализација програма сузбијања  штетних глодара на територији градске општине Обреновац (пролећна и јесења дератизација), ЈН-ОП 02/2015.

Питање: На страни 40. Конкурсне документације образац XIV изјаве о пословном капацитету ЈН-ОП бр.02/2015, набавка услуга - реализација програма сузбијања штетних глодара на територији градске општине Обреновац, као додатни услов прописали сте да је понуђач у периоду од претходне три године односно од 10.03.2012. године до 10.03.2015. године пружио предметне услуге у вредности од минимум 20.000.000,00 динара без ПДВ-а.
Потенцијални понуђач је активно учествовао у Обреновцу од 17.05.2014. године па до 25.07.2014. године отклањајући последице поплава. Свакодневно је учествовало 40-60 радника  потенцијалног понуђача  радећи и преко 12 часова, а све у циљу спречавања ширења заразних болети код људи и животиња. Са територије општине Обреновац потенцијални понуђач је уклонила и нешкодљиво уништила око 300.000 кг лешева угинулих животиња, конфиската и другог отпада анималног порекла. Екипе зоохигијене су извршиле дезинфекцију  поплавом угрожених територија на 1.300.000 м2 и на  тај начин спречиле ширење инфекттивних болести на људе.

Истовремено потенцијални понуђач  је даноноћно учествовао у спашавању угрожених животиња. Обезбедио је и континуирану исхрану како паса и мачака тако и других домаћих животиња.
Сходно члану 10. Закона о јавним набавкама, наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућавати било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума.

На основу напред изнетог, мишљења смо да прописаним додатним условом предметне јавне набавке од 20.000.000,00 извршена је дискриминација понуђача регистрованих за предметну услугу у 2014.години, а самим тим ограничена конкуренција међу понуђачима.
Одговор: Сматрамо да  додатни услов у погледу пословног капацитета да је понуђач у периоду од предходне три годнине односно од од 10.03.2012 године до 10.03.2015 године не представља дискриминацију понуђача регистрованог за предметне услуге у 2014 години  јер је у конкурсној докуметацију у поглављу V ”Упуство понуђачима како да сачине понуду” под тачком 8 “Подношење заједничке понуде”  наведено да сваки понуђач из групе понуђача мора да испуни обавезне услове из члана 75 став 1 такча 1 до 4 Закона о јавним набавкама, а да додатне услове испуњавају заједно.

Сходно горе наведеном можете да се удружите и поднесете заједничку понуду.
Meђутим како би се обезбедила што је могуће већа конкуренција што је у складу са  начелима јавних набавки наручилац ће промети  пословни капацитет  у оквиру измене и допуне конкурсне документације.
Сходно томе наручилац ће  објавити и обавештење о продужењу рока за подношење понуда.
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